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ATA DA 9ª SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA DO 

SEGUNDO PERÍODO LEGISLATIVO DO ANO DE 

2019, REALIZADA NO DIA 02 DE OUTUBRO EM SUA 

SEDE PRÓPRIA, PLENÁRIO SÉRGIO LUIZ DA 

COSTA BARROS, A RUA DEFENSOR PÚBLICO 

ZILMAR DUBOC PINAUD, 77, VILAR DOS TELES, 

NESTA CIDADE. 

  

 

                                     Ás dezenove horas do dia dois de outubro de dois mil e dezenove, na Câmara dos 

Vereadores de São João de Meriti, Plenário Sérgio Luiz da Costa Barros, realizou-se a 9ª Sessão 

Plenária Ordinária do Segundo Período Legislativo do corrente ano, da Câmara dos Vereadores de São 

João de Meriti. Iniciando os trabalhos o Sr. Presidente convida aos Vereadores que registrem suas 

presenças. Presentes os Vereadores: Davi Perini Vermelho – Otojanes Leite de Oliveira -Antônio 

Carlos Cardoso Correa – João Dantas de Melo – Adilmar Arcênio dos Santos – Paulo Roberto de 

Oliveira Fernandes – Djailto Barbosa de Melo – Emilson Figueiredo Tavares – Aldilas Hungria 

Toledo – Luis Fernando Barbosa Ilmo - Rogério da Silva Souza – Rogério de Macedo Fernandes – 

Rogério Mendes Paes – Claudio Almeida da Silveira - Rony Ferraz Queiroz - Sebastião Ária da 

Silva. Havendo número legal e regimental o Sr. Presidente deu início aos trabalhos desta noite e convida 

o 1º Secretário a proceder à leitura da ata da Sessão anterior, que após lida, a mesma foi aprovada por 

unanimidade. O Sr. Presidente convida o 1º Secretário a proceder a leitura do expediente. É lido: 

Projetos de indicação n°038/2019 de 30 de setembro de 2019, autor Vereador Xexéu. Projeto de Decreto 

Legislativo n°158/2019 de 02 de outubro de 2019, autor Vereador Otojanes Filho. ORDEM DO DIA: 

Na pauta de votação o Projeto de Lei n°156/2019 de 23 de setembro de 2019, autor Executivo 

Municipal. O mesmo foi aprovado por unanimidade. O Processo n°078/2019 não foi votado. O 

Vereador Titinho solicitou questão de ordem para justificar seu voto, sendo concedido pelo Presidente, 

diz que votou favorável por se tratar de um Projeto que beneficia a população Meritiense, pois devido a 

crise financeira que assolou o País várias famílias não têm condições de pagar suas dívidas. GRANDE 

EXPEDIENTE: Na tribuna o Vereador Otojanes Filho fala das realizações do Prefeito Dr. João, 

afirma que já foi feito muita coisa, reforma de escolas, praças, postos de saúde e a construção do centro 

integrado de imagem (CID). Diz que muita coisa ainda precisa ser feita, mas o Prefeito está fazendo de 

tudo pra dar mais qualidade de vida aos Munícipes.  O Edil afirma estar feliz em participar dessa 

administração, pois acompanha de perto tudo o que vem sendo feito em São João de Meriti. Finalizando 

sua fala, diz que muitas pessoas tentam tirar proveito pessoal  fazendo críticas e apontando só o que 

ainda não foi feito. Em suas considerações finais o Exmo. Sr. Presidente Davi Perini Vermelho Após, 

não havendo nada mais para tratar, deu por encerrada a presente Sessão. Do que para constar foi lavrada 

a presente Ata, que segue por mim Rogério Werneck Ayres, 

__________________________________________; ora no exercício das funções de relator de Atas, e 

conferida pela Primeira Secretária da Mesa Diretora.   

 

CONFERE:  

 

ALDILAS HUNGRIA TOLEDO 

1.º Secretário 


